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Военно окръжие II степен – Кърджали 

 

 

20 април, Джебел  

Обща трудова борса, организирана от Дирекция „Бюро по труда” – 

Момчилград  се проведе в Джебел. 

 По време на събитието, представители на Военно окръжие – Кърджали 

представиха актуалните обяви, свързани с приема на военна служба и служба в 

доброволния резерв, по които желаещите могат да кандидатстват.  

 

 

 

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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Присъстващите бяха запознати с реда, условията и сроковете за 

кандидатстване за редовните приеми във висшите военни училища, както 

и възможностите за професионално и личностно развитие във 

въоръжените сили на Република България.  

На безработните бяха раздадени рекламни флаери, с необходимата 

информация за кандидатстване. 
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Военно окръжие II степен – Разград 

 

20 април, Разград 

Близо 500 ученици се включиха в тържествено 

събитие по повод 150-годишнината от Априлското 

въстание, организирано от Военното окръжие – 

Разград и Регионалния исторически музей. 

Мероприятието се проведе в зала „Български воин“ 

и имаше образователна и паметна цел. Участваха 

деца от разградските училища НПТГ „Шандор 

Петьофи“, ОУ „Никола Икономов“, ППМГ „Акад. 

Никола Обрешков“, ПГО „Станка Николица Спасо-

Еленина“, ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ и ПГТС „Христо 

Смирненски“. 

Лекцията „Пътища към свободата“ бе представена от музейния уредник д-р Виктор Костадинов и музейния педагог 

Христо Христов. В нея бе разгледана дейността на Четвърти революционен окръг и косвеното участие на Разградския край 

във въстанието чрез революционния комитет на Ангел Кънчев.  

Учениците бяха запознати и с експонати на воинско въоръжение и снаряжение, представени от Военното окръжие. 

На място бе предоставена и информация за възможностите за обучение във военните училища. 
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На събитието присъстваха областният управител Огнян Обрешков и заместник областните управители Шефкет 

Шефкет и Виргиния Дъбева. 

 

Така Разград се превърна не просто в място на събитие, а в център на преклонение и признателност.  

На младежите бе преподаден значим урок  – че народът живее, докато помни своите корени, и че най-голямата сила на 

едно общество е в това да възпитава уважение към миналото и отговорност към бъдещето. Само така паметта на предците 

ни няма да бъде забравена, а ще продължи да ни води напред – с чест, с достойнство и с любов към България. 

 


